

Ивошевић:

Ако је неко судија у тој квази држави, не може да буде судија у другој држави. За судију не може да буде изабран судија друге државе



**Живановић:
Реизбор
није поштен**

Председница Синдиката правосуђа Србије, Славица Живановић, казала је да је недопустиво да људи буду бирани за нове судије уколико су радили у другом правосудном систему.

– На то не гледам као на случајну грешку. Ни ја за то нисам знала и мораћу да проверим. Реизбор није урађен на поштен и законит начин. Ако је министарство умешано у то, онда ће битке прећи преко тога, а ако није, мораће да реагује. Нису смели да буду бирани за судије уколико раде за другу државу, то није логично. Очекујем реакцију председника Србије Бориса Тадића, којем сам јавно упутила примедбе на овај реизбор и који је рекао да ће све испитати – рекла је Живановићка.

**КФОР и Еулес
нису органи
самозваних косовских
институција и уколико
су радили са њима,
онда је то нешто друго**

лико су те судије радиле по конкурс који је расписао Еулес, онда су могли да одаберу да ли ће наставити да суде у правосуђу Србије.

– КФОР и Еулес нису органи самозваних косовских институција и уколико су радили са њима, онда је то нешто друго, јер ми са њима имамо потписан протокол о сарадњи. После тога, те судије могу да се одреде за које институције ће да раде. Ван разума је да се изабере судије уколико су радиле за квази државу и неко ће за то морати да одговара – истакао је Ивошевић.

П. Јеренић

**ОТКАЗИ
за недостојне
судије**

Министарство правде покренуло истрагу

оно ће, како наводе, у најкраћем могућем року истражити да ли су током реизбора прошле судије које су радиле и за косовске судове

Одлука Високог савета правосуђа, којом је за Основни и Виши суд у Косовској Митровици изабрано четворо судија који раде у правосуђу самозване републике Косово, наћи ће на провери Министарства правде. Судије које се налазе на платном списку косовских институција, а који је објавила Правда – Јелена Кривокапић, Златица Вукашиновић, Томислав Петровић и Татјана Виријевић – биће поново проверене, а уколико се потврде наводи, за њих више неће бити места у српском правосуђу, кажу у Министарству правде.

Према тврдњама из кабинета министарке правде Снежане Маловић, ово министарство већ је кренуло са истрагама.

– Министарство правде ће у најкраћем могућем року испитати све наводе. Сматрамо да је тако нешто недопустиво и недостојно, те ће, уколико се ове сумње потврде, све спорне судије остати ван правосуђа – речено је у кабинету министарке Маловић.

Бивши судија Зоран Ивошевић слаже се да је направљен скандал, уколико се буде показало да су изабране судије радиле за самопрокламовану републику Косово.

Уколико се то догодило, то не би било у складу са законом. Ако су ваши наводи тачни, онда је то скандал. Такве судије не могу да буду биране за судије којим управља правосуђе Србије. Ако је неко судија у тој квази држави, не може да буде судија у другој држави. Није могуће да се то догађа. Пре него што су изабрани, требало је темељно проверити те судије и њихове пријаве. За судију не може да буде изабран судија друге државе – рекао је Ивошевић.

Према његовим речима, уко-